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ATA DA 12'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 24 DE ABRIL D82023.

ATA DA 12" sESSÃo oRDINÁRIA DA c,Âlv{,{&{ MUNlctpAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA ÀS I9:OO HORAS DO DIA 24 DE ABzuL DE 2023, NA SEDE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÃo FoI PRESIDIDA PELo
NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, LEAI{DRO AUGUSTO PORTELLA SAIYTOS, JOÃO ROSA FILHO E
MANOEL HENRIQUE SOARES. AUSENTOU-SE O VEREADOR RICHARDSON
CORREA DE OLIVEIRA. SOB A PROTEÇAO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMIJNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE
OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE
PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2O,3",4" E 5'
DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS
SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES,
BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SgRÁ PC,RMITIDO O ABANDONO DO PLENÁruO,
SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADO& SENHOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS,
PARA OCUPAR O LUGAR DO 2. SECRETÁRIO JUNTo A MESA, ANTE A AUSÊNCIA
DESTE. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR LEAI\DRO
AUGUSTO PORTELLA SAIYTOS PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA MARJA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITIIRA DAS ATAS
DA 11" SESSÃO ORDTNÁRIA, 2IU E 22' SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS DE 2023, A
QUAL. COLOCADA EM DTSCUSSÃO. E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL. FOr
APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS
DA lt" sESSÃo oRDINÁRIA, zt'822'sESSÕES EXTRAoRDINÁRIRs oE zo23 E,
COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMNAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE.
NA SEQUENCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGTIIR, O IO SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
OFÍCIO N'056/2023/SAF/DEFIN. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS
BALANCETES ENCONTRAM-SE Á DISPoSIÇÃo DoS SENHoRES vEREADORES,
JUNTo A SECRETARIA DESTA cAsA DE LEIS. NA sEeuÊNCIA, o t" spcRptÁnto
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FAZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 045/23 (AUTORIA DO
PODER EXECUTTVO - DISPOE SOBRE A CRrAÇÃO DE 04 (QUATRO) VAGAS DO
CARGO PÚBLICO DE MEDICO CLÍMCO GERAL NO QUADRO DE PREENCHIMENTO
PERMANENTE DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O

QUAL FOI DESPACHADO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITURA LIDA E DESPACHADA ENCONTRA-
sE À DrsposlÇÃo DE ToDos os TNTERESSADoS, JtrNTo Ao srrE DEsrA cAsA DE
LEIS. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CTNCO MINUTOS, PROIBIDOS OS
APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO
INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MAI\IOEL HENRIQUE SOARES,
ROBERTO DOS REIS ROLIM, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA E OSWALDO ELrAS DA SrLVA.rÚXrOn. EM SEGUTDA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA
ORDEM DO DIA. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRJO FEZ LEITURA DO PROJETO DE
LEI N" O4O/23 (AUTOzuA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS_ INSTITUI NO ÂMBITO DO MIINICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP,
PRIORIDADE DE ATENDIMENTO AOS PORTADORES DE FIBROMIALGIA) E DÁ
oUTRAS PROVTDÊNChS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE
O VEREADOR LEAI\{DRO AUGUSTO PORTELLA SAÀITOS, E COLOCADO EM
voTAÇÃo NoMTNAL, FOI APROVADO pOR UNANTMTDADE. NA SEQUÊNCIA, O 1o

SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI No 042t23 (AUTORIA DO
VEREADOR ADArR JOSE FOGAÇA - INSTITUT NO CALENDÁRrO OrICmr OO
MUNICÍPIO DE AR {ÇOIABA DA SERRA, A SEMANA DE PREVENÇÃO E, CONASaTE
AO BULLYTNG ESCOLAR) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCTAS O QUAL, COLOCADO EM
DrscussÃo, MANIFESTOU-SE O VEREADOR ADArR JOSÉ FOGAÇA, E COLOCADO
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR TJNANIMIDADE. A SEGUIR, O I'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N. 043/23 (AUTORIA DO
VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA _ DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DAS RUAS I
E 2 DO LOTEAMENTO "RECANTO DOS PÁSSAROS-, LOCALIZADO NO BAIRRO
JLINDIACANGA, EM ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O
QUAI, COLOCADO EM DTSCUSSÃO E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O 1" SECRETÁruO FEZ A LEITURA
DO PROJETO DE LEI N. 0,$4/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTM - DISPÔE SOBRE
A ABERTT]RA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL N O VALOR DE R$ 399.738,39,
PARA REFORMA DO PARQUE I..{,LZÍJE, NO VALOR DE R$ 253.965,s2, EM CONVÊNrO
COM A SECRETARIA ESTADUAL DE TURISMO E VIAGEM E R$ 145.772,87, PARA
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CONSTRUÇÃO DE PRAÇA NO CONJUNTO HABITACIONAL JARDIM NOGUEIRA, EM
CONVENIO COM A SECRETARIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO, AMBOS COM
SUPERAVIT FINANCEIRO APURADO EM 31 DE DEZEMBRO DE 2022) E DA OUTRAS
pRovrDÊNCTAS O QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSÃO e COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNXIA, O 1o

SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N' OO4/23

(AUTORTA DO VEREADOR MANOEL HENRIQI]E SOARES - DrSpÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DO SELO "DESENVOLVE ARAÇOIABA DA SERRA", A SER CONFERIDO
AS EMPRESAS QUE CONTRATAREM JOVENS APRENDIZES) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MAMFESTOU-SE O
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNAMMIDADE. A SEGUI& O PRESIDENTE
INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A
DISPOSIÇÃO OE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS.
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MAI\IOEL
HENRTQUE SOARES, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLTVETRA E OSWALDO ELIAS
DA SILVA JUNIOR. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A 12^ SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023.

SALA DAS SESSÕES, 24DEABRIL DE2O23

OSWALDO ELIAS DA SILVA JI]NIOR
PRESIDENTE

REIS ROLIM DE OLIVEIRA
I o ARIO ,o Ánlo
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